



Министарство пољоприведе, шумарства
и водопривреде Републике Српске

Перућац

Перућац је вештачко језеро које се једним дијелом налази на подручју Републике Српске, а другим дијелом на подручју Србије. Настало је преграђивањем ријеке Дрине браном, за потребе хидроелектране. На територији Националног парка „Дрина“ налази се у дужини од 30 км, а иначе је његова укупна дужина 52 км.

Температурни услови, нарочито у прољећним мјесецима су повољни за мријест и живот риба у језеру. Рибљи фонд који се данас среће у акумулационом језеру Перућац углавном је настао на бази рибљих врста које су претходно насељавале ток Дрине.

Риболов је јако популаран како на језеру тако и на ријеци Дрини. Младица, липљен, мрена и поточна пастрмка у Дрини досежу максималне величине, због чистине ове ријеке те су међу омиљеним врстама за риболовце. Осим популарности риболова ових рибљих врста, лове се и шкобаљ, клен, плотица, сом, шаран,..

Занимљив потенцијал за развој туристичке понуде представља и постављање сплавова за издавање на језеру Перућац по угледу на сплавове са друге стране обале језера који су прави туристички хит.

Национални парк
„Дрина“
Сребреница



Скелани бб
75436 Скелани
Телефон +387 56 471 021; +387 65 926 764
Е-маил: info@npdrina.com;
www.npdrina.com

Лов и риболов

Ловиште Сушица се налази у оквиру Националног парка „Дрина“ и простире се на надморској висини од 291 м до 1525 мнв, и једно је од најатрактивнијих ловишта на ширем подручју источне Републике Српске, са бројним медвједима, вуковима, дивокозама, срнама, дивљим свињама, као и ситном дивљачи попут зеца или куне. Већ изграђени видиковци, ловнотуристичка инфраструктура која укључује стазе за шетање, чеке за осматрање животиња и лов дивљачи, хранилишта, поготово ловачку кућа у близини језера Перућац је позитиван примјер и темељ даљег развоја ловног туризма у Националном парку „Дрина“.

у Европи има близу седам и по милиона регистрованих ловаца, а да су 10 одсто њих тзв. транснационални европски ловци, односно они који обично лове ван граница своје земље и који у просјеку на то потроше око 3.000 евра годишње, долази се до прихода који не мог убити занемариви. У нашим ловиштима, какво је у Националном парку, постоје повољни услови за узгој и коришћење срнеће дивљачи, медвједа, дивље свиње, зечева, фазана...

Национални парк „Дрина“ Сребреница најмлађи је од три национална парка у Републици Српској. Основан је 2017. године и простире се на укупној површини од 6.315,32 ха. Основне вриједности Националног парка „Дрина“ су станишта ендемичних и реликтних биљних врста, прије свега Панчићеве оморике те клисурасто-кањонска долина ријеке Дрине и њених притока.

Панчићева оморика (*Picea omorika*) је ендемична и терцијарно реликтна врста. Некада је ова врста била широко распрострањена у Европи, а данас је њен ареал ограничен на простор око средњег тока Дрине. У БиХ је распрострањена на подручју општина Рогатице, Сребренице, Фоче, Чајничка и Вишеграда. Изузетан диверзитет флоре се огледа у присуству око 635 такса васкуларне флоре. Такође, диверзитет фауне је изузетно вриједан. Посебно значајне врсте су мрки медвјед (*Ursus arctos*), дивокоза (*Rupicapra rupicapra*) и сури орло (*Aquilachrysaetos*).

Овај пројекат је подржан у оквиру Пројекта управљања сливом ријеке Дрине на Западном Балкану (WBDRBM) посредством Владе Републике Српске, а средствима Свјетске банке. Изнесена мишљења су мишљења аутора и не одражавају нужно ставове Пројекта управљања сливом ријеке Дрине на Западном Балкану (WBDRBM), Владе Републике Српске или Свјетске банке.

